

# 运动促健康 红火过大年

## 华阴市举办2024年全民健身大拜年“冰雪嘉年华”活动

■记者 杨月锋 通讯员 王渭 王会军 文/图

运动促健康，红火过大年。2月2日，华阴市2024年全民健身大拜年“冰雪嘉年华”活动在华山冰雪世界拉开帷幕，百余名青少年滑雪爱好者参加了活动。

活动中，大家参观了滑雪文化长廊，了解了滑雪的历史、发展现状和未来趋势，进一步提高了青少年对冰雪运动的了解和兴趣。大家聆听了专业教练员的滑雪知识讲解以及滑雪装备各部件的名称和使用方法，教练员还提醒大家应注意的安全事项。参加活动的队员们个个摩拳擦掌、跃跃欲试，表现出了对滑雪活动的浓厚兴趣，活动现场气氛十分热烈。

冰雪爱好者在雪地上尽情挥洒汗



水，他们摔倒了又勇敢地站起来，从胆怯到自信，勇于突破自我。随后的滑雪挑战赛更是将活动推向了高潮，现场一片欢声笑语，大家充分感受着冰雪运动带来的快乐，体验着冰雪运动的速度与激情。

据了解，本次活动由华阴市体育中心主办、华旅集团华山冰雪世界协办，是华阴市2024年全民健身冰雪大

拜年系列活动之一。活动从2月2日（北方“小年”）开始，将持续到2月24日（农历正月十五）结束，活动内容主要包括“冰雪嘉年华”“祥龙戏雪抽奖”“非遗展演”“爱在情人节 浪漫无极限”“财神巡游主题秀”“亲子DIY”“龙年免费畅滑雪”“元宵佳节雪嬉夜”等8大主题活动，将充分调动广大群众参与冰雪运动的积极性，为冬季旅游注入新的活力和魅力。

活动通过创新的主题、丰富的活动和优质的服务，不断赋予冰雪旅游新内涵，开拓冰雪旅游新境界、树立冰雪旅游新标杆，让更多的群众走进冰雪、热爱冰雪、参与冰雪，让冰雪运动融入全民健身并走进千家万户，让广大市民、游客度过一个别样的春节。

## 山阳县城关街道办精心安排春节系列“文化大餐”

阳光讯（记者 韩建军 通讯员 王安坤 蔡铭）春节将至，商洛市山阳县城关街道办事处以“展示民俗文化魅力，丰富群众节日生活”为主题，精心安排了春节系列“文化大餐”，进一步挖掘和传承城关民风民俗，让广大群众在享受文化盛宴中欢度新春佳节、共享发展成果。

据了解，城关街道办及早安排，要求各村（社区）和相关单位在春节期间采取“必选节目”与“自选节目”相结合的形式，为群众组织喜闻乐见、贴近生

活、健康有益的文化演出，突出反映全办各行各业在接续奋斗、书写乡村振兴壮美画卷征程上取得的丰硕成果以及全办干部群众奋力追赶超越、决胜全面小康的美好愿景。同时，城关街道办以“重拾传统民俗文化”为主题，以村（社区）为单位，鼓励开展以龙翔凤舞·秧歌比赛、龙争虎斗·拔河比赛、龙贺新春·村晚联欢、金龙献瑞·贺岁电影放映、画龙点睛·年俗作品短视频互动（线上）和藏龙卧虎·茶话会等为主的民间传统文化活动；组织开展投影播放、图书报

刊阅览以及电子阅览室免费开放等文化惠民活动，丰富活跃城乡群众的节日文化生活。

为了更好地凸显具有地域特色的浓浓年味，城关街道办还精心策划了“记忆中的年味”书画摄影展以及“书香过大年”读书活动，届时将公开评选优秀摄影作品，组织书画爱好者开展义务写春联、送欢乐活动，并免费开放村（社区）农家书屋及村级文化活动室，确保让群众过个轻松、热闹、祥和、喜庆的文化年。

## 幸福王益人 奋斗正当时

### 铜川市王益区生产不停歇、服务不间断

■记者 严利君 通讯员 刘思敏

新年将至，铜川市王益区各行各业生产不停歇、服务不间断。车间工地上，机器的轰鸣声传递着春的律动；大街小巷中，火红的色彩洋溢着春的欢歌；平凡的岗位上，无数人默默坚守，守护着春的幸福与温暖。

“到件必派，派件必达”。连日来的降温降雪天气，丝毫没有影响到王益区快递小哥的工作热情，他们“拧紧发条”，穿梭在大街小巷中，奔忙在收发快递的路上。

凌晨4点半的冬天，当大部分人还沉浸在梦乡中时，有一群人已经起床开始了他们一天的工作，他们就是城市美容师——环卫工人。

“我们冬天4点半起床，5点钟开始工作，就是为了能让街道环境保持干

净，天气冷也没关系，我们打扫完到处走一走也就暖和了。”王益区环卫工人王秋霞告诉记者。

无论是被风吹散的落叶，还是路边丢弃的垃圾，都逃不过他们的眼睛。环卫工人迎着刺骨的寒风，穿过寂静的街道，用手中的扫帚、簸箕和钳子，日复一日、年复一年地坚守着自己的工作岗位，成了王益区冬日里最美的那一抹“橙色”。

“赵大爷，昨晚您家的暖气温度咋样？”“刘大妈，身体好些了吗？今天还需要送饭吗？”像这样关心问候的电话，社区网格员每天都要打好几个通。挂掉电话，他们还会在“工作日志”上一一标注记录，不会遗漏一点细节。他们既是社区的“多面手”，也是居民的“定心丸”，他们步履不停、走家入户，尽心

竭力为街坊排忧解难，用实际行动诠释着“小小网格员，温暖千万家”。

“做好一名网格员没有捷径，靠的是脚踏实地、坚持和耐心。我希望用朴实、细小的行动帮助到每一位居民，只要居民有需要解决的问题，我都会想办法，找出路，能帮到他们就是我的幸福！”大同路社区网格员李粉婷热情洋溢地说。

幸福是奋斗出来的，奋斗本身就是一种幸福。无论是辛勤劳作的农民、埋头苦干的工人，抑或是敢闯敢拼的创业者、甘于奉献的志愿者，他们都在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献。在这个可敬可爱的时代里，各行各业的人都在用奋斗擦亮人生，让梦想照进现实，让我们一起用奋斗和实干共同托起王益的“幸福梦”。

## 榆林市公安局榆阳分局镇川派出所 为受害群众及时追回被盗财物



阳光讯（记者 张壮壮 文/图）冬春治安打击整治专项行动开展以来，榆林市公安局榆阳分局镇川派出所积极破小案、暖民心，为受害群众及时追回被盗财物，确保岁末年初社会治安秩序持续稳定。

1月19日，镇川派出所先后接到辖区多家门店经营者报案称，经营的门店于19日凌晨3时许被他人采用破门入店的方式盗窃了香烟、现金等财物。

经查明，犯罪嫌疑人高某某、刘某某等6人于当日凌晨乘车流窜至镇川，先后盗窃4家门店的香烟、现金等有价值财物，市场价值合计5900元。1月20日，民警通过调取案发场所监控、连续蹲点守候等方式，仅用20个小时就将涉案人员悉数抓获。目前，主要犯罪嫌疑人高某某、刘某某已被榆林市公安局榆阳分局依法刑事拘留，其他成员分别被处以行政拘留处罚。

小案关系大平安，小案牵着重民心。镇川派出所秉承“小案不小办”的工作理念，快速破案、追赃返赃。当受害人赵某从民警手中接过被追回的4条中华香烟和1900元现金时，激动地说：“真没想到，派出所仅用不到两天时间就把案子破了，还把我的被盗财物也追回来了！”

## 黄陵矿业煤矸石发电公司 召开中层管理干部述职述廉大会

阳光讯（记者 史超 通讯员 王静）近日，黄陵矿业煤矸石发电公司召开了2023年度党支部书记暨中层管理干部述职述廉大会，40名中层管理干部迎来了“年度大考”。

该公司党支部书记和各部门负责人逐一登台，在5分钟的时间内亮成绩、找问题、查原因、讲思路，注重用具体事例和数据说话，把一年来履职尽责、廉洁自律、突出问题等方面情况以及下一步打算，条分缕析地呈现出来，共同勾画出该公司2023年度整体工作的“轮廓”。

在民主评议环节，公司领导班子成员、中层管理干部及职工代表60余人，以综合评议、中层管理干部互评、职工评议3种方式，按照优秀、良好、称职、不称职4个档次，通过无记名方式进行现场投票，对中层管理干部进行了民主测评。测评结果将作为中层管理干部考评的重要依据。此外，会议还对该公司中层四级后备干部进行了民主推选，进一步夯实了干部队伍的基础。

下一步，黄陵矿业煤矸石发电公司将以“开局就是决战、起步即冲刺”的奋进状态踔厉奋发、勇毅前行，积极化解新形势下面临的问题和困难，以更加饱满的精神、更加务实的作风奋力开创各项工作新局面。